
   اتریاضی
||جواب نامعادله قدرمطلق -1 x x | |  2 3 2  م است؟ کدا 2

1(( , ) ( , )  1 4    2(( , ) { , } 1 4 3    3([ , )1 4    4(( , ] [ , )  1 4    

x)جدول تعیین علامت عبارت - 2 )(x )p(x)
x x
 


  

2 2

2
1 9

3 10
  هاي زیر است؟  یک از گزینه مطابق کدام 

  
1  (    2  (  
  
  
3  (    4  (  
  

axاگر -3 bxf (x)
x x






4 3

3 2
3 2

6 3
aتابع همانی باشد،  b کدام است؟(x , ) 2  

1(1
2

    2 (1   3(1    4(1
2

    

f)تابع همانی باشند و رابطه gتابعی ثابت و  fاگر  -4 ( )) g( ) f ( )22 6 5 5  ،برقرار باشدg( ) f ( )5 5 تواند باشد؟ کدام می 
1(11    2(6    3 (11   4 (5   

xاگر -5 x 2  باشد، حاصل[x ] [x ]3   کدام است؟  30
1 (1   2(1    3  2) 4  ) صفر  

xاگر -6 , x2 xهاي معادله ریشه 1 x  2 3 4  باشند، حاصلx x x x  4 4
1 1 2   کدام است؟  2

1(24    2(7 31    3 (24  4(7 31    

xتابع -7 a xf (x)
x x

   
  

3 1
2 1

  پذیر است؟  وارون aازاي چه مقادیري از  به 

1(( , ) 2    2([ , )2    3(( , )2    4(( , ] 2    

xدو تابع - 8 bf (x) , g(x)
x ax x c


 

 2
3 3

10
cبا یکدیگر مساویند،  a b  کدام است؟  

1 (40   2 (35  3 (30  4 (42  

yاگر تابع خطی - 9 ax  xوارون تابع خطی 5 by 
 aباشد، 3 b  کدام است؟ 

1 (8   2 (2   3(8    4(2    

AMکل زیردر ش -10 MB P 
1
   اند؟   هاي کدام معادله ریشه TBو  ATگاه  . آن2

1(x px q  2 2     

2(x px q  2 22     

3(x px q  2 22     

4(x px q  2 22     

xRاگر دامنه تابع گویاي - 11 f (x)
ax ax2

5
5




 
  کدام است؟  aدود باشد، ح

1(a  20    2(a  20    3(a  20    4(a  20    
xاز معادله mازاي کدام مقادیر  به -12 x m   2 1  دو جواب متمایز براي ،x شود؟   حاصل می   

1(m 1    2(m  2    3(m 1     m) هیچ مقدار 4    2
)هاي مبدأ، الزاویه به رأس مثلث قائم -13 , ) , ( , )6 8       مفروض است. یک مستطیل در داخل این مثلث محاط شده بـه قسـمی کـه یـک رأس آن

 مستطیل بر روي وتر مثلث است مساحت بزرگترین مستطیل ممکن چقدر است؟  منطبق بر محورهاي مختصات و رأس چهارم
1 (12   2 (10   3 (8   4 (14   

fاگر -14 (x) x x  2 5 fog(x)و 9 x x  2 3 5،g(x) تواند باشد؟  هاي زیر می یک از گزینه کدام 
1(x1    2(x  4    3(x 2   »1«و » 2«) گزینه 4    2



  رو کدام است؟  معادله نمودار روبه - 15
 
1(| log(x ) | 1 1    
2(| x |3 1    
3(| log(x ) |  1 1    
4(| x | 3 1    
  

yتابع -16 x | x | 2 )دربازه 3 , a] ولی است، حداکثر مقدار نزa  کدام است؟   
   3) 4   2) 3   1) 2  ) صفر  1

  هاي زیر صحیح هستند؟   چند مورد از عبارت -17
fهاي نامنفی، نمودارxالف) براي تمام  (x) x g(x)بالاي نمودار 3 x   ر دارد.  قرا 2

  یک هستند.   به اند، یک نزولیب) تمام توابعی که اکیداً صعودي یا اکیداً 
yج) دامنه تابع f (kx) با دامنه تابعy f (x) تواند یکسان باشد. می(K R)   

  تابع حاصل شود، یکتاست د) وارون یک تابع درجه دو که از محدود کردن دامنه
1 (4   2 (3   3 (2   4 (1   

g(x)اگر داشته باشیم -18 x k , f (x) x x h;x      217 6 fog(x)hو بدانیم براي هر 3 k ، fog(x) x ، x D   کدام است؟  
1(8    2(3    3(11    4(5    

fاگر -19 (x) , g(x) دو تابع باشند که همواره داشته باشیمg(x) , f (x).g(x)  مخالف صفر باشد و تابعp(x)     یک تابع اکیـداً صـعودي باشـد

)pو )2 دامنه تابع ،f (x)p(x)y
g(x)(x )


  ت؟ کدام اس 3

1([ , )2 3    2([ , ]2 3    3 (R    4(    
yها را در نقطهyی که محور مقرینه تابع درجه دو - 20  xها را در دو نقطهxقطع کند و محور  5 , x 5 yقطع کند، نسبت به خط 1 x  کدام

x)است؟ ) 3    
1(x  4 3    2(x  4 3    3(x  4 3    4(x  4 3    

xfاگر -21 (x)
x






2

2
1
1

g(x)و  x x    کدام است؟  gofامنه تعریف باشند. د 2

1([ , ]1    2([ , ]1 1    3 (R    4(R ( , ) 1 1    

yاگر نمودار -22 f (x) ،مطابق شکل زیر باشدy f ( x )  
1 2   کدام است؟  22

  

1( 

   

  2 (  

3 (  4 (

  



  توابع زیر یک تابع اکیداً صعودي است؟ یک از  کدام - 23
  
  
  
  
1  (  2  (  3  (  4  (  
  
  
  

g(x)نمودار -24 f ( x) 1 مفروض است و نمودارg(x)  اگرمطابق شکل زیر استg(x) یک تابع اکیداً صعودي باشد، تابعf (x) :  
 
  اکیداً صعودي است  ) 1
  ) صعودي است  2
  ) اکیداً نزولی است  3
     توان کرد ) اظهارنظر قطعی نمی4

fاگر داشته باشیم - 25 (x) {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )} 3 1 4 2 1 6 2 g(x)و 5 {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )} 1 1 3 6 5 2 2 تابع ،((f g)og)(x) 1   چه نـوع
 تابعی است؟ 

  کدام ) هیچ4  ) ثابت3  ) قدرمطلق2  ) همانی  1


